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Krajské finále 17. ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy má vítěze. První místo získal tým
z Gymnázia Žďár nad Sázavou Kristýna Hadová a Matěj Blažíček, stříbrná příčka patří
žákům z Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem Slávku Tomáškovi a Natálii Skalníkové a
pomyslný bronz si odváží Marek Roll a Karolína Siřínková z Gymnázia dr. A. Hrdličky
Humpolec. Všechny tři vítězné týmy pojedou na pětidenní poznávací cestu do Belgie.

Polovina z vás soutěžících uspěje a dostane a odveze si z krajského města cenu. Všem přeji hodně
štěstí. Je skvělé, že děláte něco navíc a rozvíjíte své znalosti i dovednosti,“ popřál soutěžícím před
první částí soutěže – znalostním testem v anglickém jazyce hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Do krajského finále soutěže postoupilo 16 týmů ze středních škol po celé Vysočině. Osm z nich
pokračovalo do druhé části, ve které soutěžící připravovali prezentaci v angličtině na téma Jak může
umělá inteligence změnit Vysočinu a následně ji prezentovali před tříčlennou porotou složenou z
odborníků z Krajského úřadu Kraje Vysočina. Finále tak u soutěžících prověřilo úroveň jejich
angličtiny, znalosti i prezentační dovednosti a vyvrcholilo slavnostním vyhlášením vítězů.

Tři nejlepší týmy pojedou na pětidenní poznávací cesta do Belgie, kde na pozvání europoslankyně
Jany Nagyové navštíví Evropský parlament, památky a další zajímá místa. Finalisté od 4. do 8. místa
získali finanční odměny.

„Prioritním cílem tradiční krajské soutěže je posílit vztah mladých lidí ke Kraji Vysočina jako k
rodnému kraji a jako ke kraji jejich studií, ale zároveň vnímat pozici Kraje Vysočina v evropském
kontextu,“ připomněl náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast školství Pavel Řehoř.
Soutěž přispívá k rozvoji odborných a jazykových znalostí a dovedností, digitálních kompetencí,
iniciativě, kreativitě, podnikavosti, schopnosti práce v týmu. Zároveň podporuje rozvoj prezentačních
dovedností a tvorbu projektových záměrů. Důležitá je aktivní participace mladých lidí na rozvoji
kraje.
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